



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## Офицеры навестили ветерана Великой Отечественной войны Анну Вербицкую



Сотрудники Минераловодского следственного отдела на транспорте далеко не первый раз навещают дорогую и уже родную Анну Степановну Вербицкую, они регулярно созваниваются и приезжают к ней при первой же возможности.

Анна Вербицкая родилась 28 декабря 1923 года в городе Минеральные Воды, где и проживает по сей день. По окончании школы она поступила в сельскохозяйственное училище, но с началом войны в рядах тысячи студентов Анна Степановна отправилась в военкомат, добиваясь отправки на фронт. В 1942 году, получив повестку, она уехала в Тбилиси на курсы



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

водителей военной техники, окончив которые направлена в Саратовский авторемонтный завод, где восстанавливала машины, доставленные с передовой. Именно там она получила свою первую машину ГАЗ-2А, регистрационный номер которой она помнит до сих пор — Л1-33-92.

Впоследствии Вербицкая направлена в Курск, её зачислили в 531 батальон аэродромного обслуживания, где на своей машине она подвозила боеприпасы, провизию, медикаменты, а с передовой забирала раненых под огнём противника...

Анна Степановна с гордостью рассказывает, что свой боевой путь начала под Курском, дойдя до Берлина.

За проявленные храбрость и мужество Анна Степановна награждена орденом Отечественной войны 1-й степени, множеством других наград и медалей. Имеет личное поздравление от штаба Советской Армии.

В этот летний день уважаемый ветеран с радостью принимала цветы, подарки, и искренние слова благодарности за Великую Победу, но более всего благодарила за внимание, оказанное офицерами, и общение.

31 Июля 2020

Адрес страницы: <https://mmsut.sledcom.ru/news/item/1487170>